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 بسم الله الرحمن الرحيم

 الإجابة النموذجية / الامتحان الأول

 التأكسد و الاختزال

 

 

 :الأول الســــــــؤال 

 

 : الثانيالســــــــؤال 
 

E  < 0.14-ملاحظة هامة جداً :   
0 

 صفر < Xاختزال 

 

 أ ( لا يمكن

 

 ب( نعم يمكن 

 

 ج( نعم تلقائي

 

 Zn           X – 1د(   

 

     2 – X      Cu 

 

 Zn – 1هـ ( 

 

     2 – Sn  

 

 : الثالثالســــــــؤال 

 

 المعادلة النهائية الموزونة : أ ( 

 

                        2H2O + 4MnO4
-
 + 3ClO2

-
                             4MnO2 + 3ClO4

-
 + 4OH

-
 

 

 

 المعادلة النهائية الموزونة :  – 1ب( 

 

                            2H
+
 + 5H2O2 + 2BrO3

-
                              Br2 + 5O2 + 6H2O 

 

 H2O2العامل المختزل هو :    - 2

 

3 –  

  ( عدد تأكسد الأكسجينO في ) O2 صفر  = 

  ( عدد تأكسد الأكسجينO  في )BrO3
-

   +  =5 

  ( عدد تأكسد الأكسجينO  في )H2O2    =-1 

 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 السؤال

 ب ب د ج ب أ ج أ د ب د أ رمز الإجابة
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 : الرابعالســــــــؤال 

 

1 )MnO4- 

 

2 )Al 

 

 ( لا يمكن 3

 

( التفاعل المتوقع :4   

                                                                 2I
-
                 I2 + 2e

-
 

 

                                                       2e- + Cl2                 2Cl
-
 

 

                                                         Cl2 + 2I
-
                 I2 + 2Cl

-
 

 

          E
0

E=    للتفاعل المتوقع 
0

Cl2  -  E /اختزال  
0

    I2 /اختزال  

 

 فولت . 0.71= + 0.35 – 1.06=                               

 

 

         E
0

 ) موجبة (           التفاعل المتوقع تلقائي   للتفاعل المتوقع 

 

 نعم يمكن التحضير .          

 

 

5 )Fe  

 

 ( التفاعل المتوقع :6

 

                                                             5 × ( Fe                  Fe
+2

 + 2e
-
 ) 

 

                                            2 × ( MnO4
-
 + 8H

+
 + 5e

-
                 Mn

+2
 + 4H2O ) 

 

  

                                                                5Fe                  5Fe
+2

  +  10e
-
 

 

                                               2MnO4
-
 + 16H

+
 + 10e

-
                 2Mn

+2
 + 8H2O 

 

 

                                       5Fe + 2MnO4
-
 + 16H

+ 
                 5Fe

+2
 + 2Mn

+2
 + 8H2O 

 

 

          E
0

E=    للتفاعل المتوقع 
0

MnO4-  -  E /اختزال  
0

    Fe /اختزال  

 

 فولت . 1.77= +  0.44   -  - 1.33=                               

 

         E
0

 ) موجبة (           التفاعل المتوقع تلقائي   للتفاعل المتوقع 

 

 يتأكسد الحديد ) يذوب الوعاء (           

 

 لا يمكن الحفظ .         
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7 )I2 

 

8 )Cu  

 

 ( يزداد تركيز الأيونات الموجبة .9

 

10  )Fe  وCr  

 

 ( نعم يحدث التفاعل . 11

 

12 )MnO4
-

 Cr2O7و  
-2

 

 

 

 : الخامسالســــــــؤال 

 

   (أ

  : أنبوب زجاجي على شكل حرف  القنطرة الملحيةU يح ( توي محلولاً مشبعاً لأحد الأملاح، مثلKCl  ،NaCl .) ....... ، 

  : هي تفاعلات التأكسد والاختزال التي يكون فيها العامل المؤكسد هو نفسه العامل المختزل .تفاعلات التأكسد و الاختزال الذاتي 

 : ) الرابطة كلياً للذرة ذات  إلكتروناتالشحنة التي سوف تكتسبها الذرة فيما لو أعطيت  عدد التأكسد ) في المركبات الجزيئية

 لكهروسلبية الأعلى .ا

 

 (ب

  : توفير مساحة سطح كبيرة لحدوث التفاعل . وظيفة صفيحة البلاتين في قطب الهيدروجين المعياري 

  أثناء عملها . الخليةالشحنة الكهربائية في  و موازنةوظيفة القنطرة الملحية : حفظ التوازن الكهربائي 

  


